



Az FHB Nyrt. 200.000.000.000,- Ft keretösszegű

2010. évi Kibocsátási Programjához

készített Összevont Alaptájékoztatójának

4. sz. Kiegészítése

2010. június 18.

4. SZÁMÚ KIEGÉSZÍTÉS

az FHB Nyrt. 200.000.000.000,- Ft keretösszegű 2010. évi Kibocsátási Programjához készített, a PSZÁF EN-III/KK-3/2010. (2010. február 4.) határozatával közzétételre engedélyezett Összevont Alaptájékoztatóhoz, illetve a PSZÁF E-III/TTE-49/2010. (2001. március 5.), EN-III/TTE-122/2010. (2010. március 26). továbbá EN-III/TTE-207/2010. (2010. június 3). számú határozataival kiegészített Összevont Alaptájékoztatóhoz.

Budapest, 2010. június 18.

PSZÁF engedély száma és kelte: EN-III/TTE-265/2010. (2010. június 30.

Tekintettel arra, hogy az FHB Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság 2010. június 17. napján rendkívüli tájékoztatás keretében közzétette, hogy az FHB Jelzálogbank Nyrt. 2010. június 16-án szándéknyilatkozatot írt alá az Allianz Hungária Biztosító Zrt.-vel hosszú távú exkluzív stratégiai együttműködésre, illetve az Allianz Bank Zrt. tulajdonos váltására vonatkozóan, a PSZÁF által EN-III/KK-3/2010. határozattal közzétételre engedélyezett FHB Jelzálogbank Nyrt. 2010. évi Kibocsátási Programjához készült, és PSZÁF E-III/TTE-49/2010. (2001. március 5.) továbbá EN-III/TTE-122/2010. (2010. március 26). számú határozataival kiegészített Összevont Alaptájékoztató ezzel a szándéknyilatkozattal kiegészítésére került.

A szándéknyilatkozat következtében az Összevont Alaptájékoztató II.9. A Kibocsátót érintő közelmúltbeli események fejezete az alábbiakkal kiegészül:

Az FHB Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (1082 Budapest, Üllői út 48., a továbbiakban: Társaság) a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény 55.§-a alapján, rendkívüli tájékoztatási kötelezettségének eleget téve tájékoztatja a tisztelt befektetőket az alábbiakról:

Január óta tartó, közel öt hónapos tárgyalások eredményeképpen, az FHB Jelzálogbank Nyrt. 2010. június 16-án szándéknyilatkozatot írt alá az Allianz Hungária Biztosító Zrt.-vel hosszú távú exkluzív stratégiai együttműködésre, illetve az Allianz Bank Zrt. tulajdonosváltására vonatkozóan.

Az Allianz Hungária Biztosító Zrt. és az FHB Csoport között közel 10 éve kölcsönös előnyökön alapuló üzleti együttműködés áll fenn annak érdekében, hogy a felek üzleti tevékenységeik összehangolásával - ezzel a lehetséges szinergiákat kihasználva - eredményességüket növeljék.

A szándéknyilatkozat alapján kialakításra kerülő hosszú távú stratégiai együttműködés az FHB Csoport és az Allianz Csoport között kiterjedne mind a banki, mind a biztosítási termékek értékesítésére, valamint az egyéb, a két pénzügyi csoport által jelenleg értékesített termékekre is. A hosszú távú együttműködést a felek a két csoport között 20 évre tervezik megkötni, mely az első 5 évében nem mondható fel.

A banki együttműködés keretében az Allianz Hungária Biztosító Zrt. értékesítené az FHB Csoport banki, életjáradéki és ingatlan-befektetési termékeit, míg a biztosítói együttműködés keretében az FHB Kereskedelmi Bank Zrt. fiókhálózatán keresztül értékesítené az Allianz Csoport biztosítói, nyugdíj- és egészségpénztári, valamint befektetési termékeit. Mind az Allianz Csoport, mind az FHB Csoport kizárólagosságot vállalna az egymás termékeinek értékesítésére vonatkozóan.

A tranzakció részeként az FHB Jelzálogbank Nyrt. részvényeseres megoldással átvinné az Allianz Hungária Biztosító Zrt.-től az Allianz Bank Zrt. részvényeinek 100%-át. A tranzakció sikeres lezárása eredményeképpen az FHB Csoport banki fiókhálózatának nagysága várhatóan meg fogja haladni a 70 fiókot. A kibővült fiókhálózat a jövőben is ki szolgálná az Allianz Csoport meglévő biztosítói és banki ügyfeleit.

Az együttműködés keretében az Allianz Hungária Biztosító Zrt. vállalja, hogy hosszú távon is jelentős tulajdonosa kíván maradni a Társaságnak.

A további tárgyalások után a végleges szerződéseket várhatóan 2010. július hónapban aláírják a felek.

A két fél megállapodott, hogy a tranzakció jelen fázisában az ügylet egyéb részleteiről további információt nem közölnek.

Az Összevont Alaptájékoztató egyébekben nem változott.

A 4. sz. Kiegészítés az FHB Jelzálogbank Nyrt., a BÉT Zrt. és a PSZÁF által üzemeltetett honlapon tekinthető meg.


FELELŐS SZEMÉLYEK – FELELŐSSÉGVÁLLALÁSI NYILATKOZAT

Az FHB Nyrt. 200.000.000.000,- Ft keretösszegű 2010. évi Kibocsátási Programjához készített Összevont Alaptájékoztatójának 4. sz. kiegészítéséhez

Alulírott, mint az Összevont Alaptájékoztató Kiegészítésében szereplő információkért felelős személy kijelentem, hogy az elvárható gondosság mellett, a lehető legjobb tudásom szerint a jelen Összevont Alaptájékoztató Kiegészítésében szereplő információk megfelelnek a tényeknek, az Összevont Alaptájékoztató Kiegészítése a valóságnak megfelelő adatokat és állításokat tartalmaz, illetve nem hallgat el olyan tényeket és információkat, amelyek a Jelzáloglevelek, Kötvények, a Kibocsátó helyzetének megítélése szempontjából jelentőséggel bírnak, továbbá nem mellőzik azon körülmények bemutatását, amelyek befolyásolhatnák az információkból levonható fontos következtetéseket.

Budapest, 2010. június 18.

A Kibocsátó:


Szuda János
Ügyvezető Igazgató


Bozzai Rita
Igazgató

FHB Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság
1082 Budapest, Üllői út 48.



Jelzálogbank Nyilvánosan
Működő Részvénytársaság